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Вступ

Актуальність: У контексті постійних змін у сучасному суспільстві

актуальність вивчення типів кадрової політики у сфері публічної служби

надзвичайно висока. Різні стратегії та підходи до управління персоналом можуть

визначати ефективність та результативність державного апарату.

Об’єкт досліджень: Кадрова політика у сфері публічної служби.

Предмет досліджень: Типи кадрової політики у сфері публічної служби

Мета: Розробити пропозиції щодо удосконалення, типів кадрової політики у

сфері публічної служби на основі теорії та аналітичних складових з урахуванням

зарубіжного досвіду.

Методи дослідження: Дослідження буде виконано за допомогою аналізу

літературних джерел, порівняльного аналізу країн з різними моделями кадрової

політики у сфері публічної служби.

Завдання:

● визначити та сформулювати сутність та поняття кадрової політики у публічній

службі;

● охарактеризувати типи кадрової політики, визначити їх особливості та

специфіку застосування в публічній службі;

● розкрити сутність цілей та завдань кадрової політики у сфері публічної

служби;

● з'ясувати та проаналізувати проблеми, що виникають при впровадженні

кадрової політики у сфері публічної служби;

● пояснити роль мотиваційної політики в управлінні персоналом, її застосування

у публічній службі;

● обрати кілька країн та проаналізувати їхній досвід реалізації кадрової політики

в сфері публічної служби;

● розглянути , що таке оцінка ефективності кадрової політики у сфері публічної

служби.

Структура: 3 розділи,6 підрозділів,вступ, висновки та список використаної

літератури, сторінки 33.
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Висновки: у ході вивчення кадрової політики у сфері публічної служби були

розглянуті та проаналізовані різні аспекти та компоненти цього важливого елементу

управління персоналом. Здійснений аналіз типів кадрової політики дозволив

проаналізувати їх, визначити особливості та специфіку застосування в контексті

публічної служби. Основні цілі та завдання кадрової політики в публічній службі

були сформульовані з метою забезпечення ефективного функціонування системи.

Виявлені труднощі та проблеми при впровадженні кадрової політики в даній сфері,

що вказує на необхідність ретельного планування та адаптації стратегій до

особливостей публічного сектору. Роль мотиваційної політики в управлінні

персоналом була ретельно проаналізована, визначені ключові принципи та

інструменти для її успішного застосування. Подальший розвиток цієї складової може

сприяти підвищенню продуктивності та задоволеності персоналу в публічній

службі. Порівняльний аналіз досвіду реалізації кадрової політики в різних країнах

дозволив виявити успішні практики та можливі напрямки для удосконалення

вітчизняної системи управління персоналом. Вивчення методів для об'єктивної

оцінки ефективності кадрової політики визначило ключові аспекти, які слід

враховувати при впровадженні та вдосконаленні кадрових стратегій, що сприятиме

підвищенню якості управління персоналом у сфері публічної служби.
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